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ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς 

Χτύπησε επιτέλους το κουδούνι που όλοι οι γονείς περιμέναμε  

Την Δευτέρα, 23-09-2024, μετά από τέσσερα ολόκληρα χρόνια συνεχών αγώνων οι γονείς επιτέλους 
δικαιώνονται, αφού φέτος όλα τα παιδιά του Βόρειου Τομέα θα φοιτήσουν με ασφάλεια στο σχολείο, που τους 
αρμόζει.  
 
Ήταν το 2020 όταν ο Σύλλογος Γονέων του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Αγίας Παρασκευής ξεκίνησε συστηματικά σειρά 
συναντήσεων και έγγραφων αναφορών για το πρόβλημα στέγης ειδικών σχολείων στο Βόρειο Τομέα, μιας και 
το ιδρυμένο από το 2006 ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Αμαρουσίου είχε μείνει 14 ολόκληρα χρόνια στα χαρτιά. 
Η αδιαφορία της Πολιτείας όλα αυτά τα χρόνια υπήρξε απαράδεκτη, καθώς τα παιδιά στοιβάζονταν σε 
ακατάλληλες αίθουσες και μετακινούνταν από άκρη σε άκρη μέσα στο Νομό Αττικής!!! 

 
Κανείς δεν μπορούσε να απαντήσει εύλογα στο ερώτημα γιατί δεν υπάρχουν σχολεία ειδικής αγωγής σε 

κάθε Δήμο, ώστε να μη ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΝΤΑΙ καθημερινά οι μαθητές  
αμέτρητα χιλιόμετρα  μακριά από τα σπίτια τους. 

 
Αντιπαλεύοντας αυτόν τον παραλογισμό το Μάιο του 2023 η Ένωση Αγίας Παρασκευής κατά τη Γενική της 
Συνέλευση, αναλαμβάνει να αναδείξει και να δημοσιοποιήσει στα Ανώτατα Όργανα της Πολιτείας το «Επείγον 
Υπόμνημα για τη Δυσχερή Κατάσταση στέγασης των Ειδικών Σχολείων Αγίας Παρασκευής» των Διευθύνσεων 
και Συλλόγων Γονέων. 
Αυτός ο αγώνας στηρίχτηκε από την Ομοσπονδία Γονέων Περιφέρειας Αττικής, τις Ενώσεις Συλλόγων Βόρειου 
Τομέα Αττικής, τα Συλλογικά Όργανα Εκπαιδευτικών, φορείς και Συλλόγους της Αγίας Παρασκευής. 
Στον αγώνα μας αυτό αναγνωρίζουμε ότι ο αναπληρωτής Διευθυντής Διεύθυνσης Β΄ Αθήνας 
συμμερίστηκε την αγωνία μας και τον Ιούλιο 2023 αναζήτησε χώρους σε όλο τον Βόρειο Τομέα. Θετική 
ανταπόκριση υπήρξε μόνο από την πρόεδρο της ΔΕΠ του Δήμου Κηφισιάς για τη διάθεση σχολείου. 
Τον Αύγουστο 2023 ομόφωνα αποφασίζεται από το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κηφισιάς η στέγαση του 
ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς σε σχολικό κτήριο του Δήμου. 
Τον Οκτώβριο 2023 ιδρύεται με ΦΕΚ το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς, το οποίο δεν λειτούργησε, όπως όλοι 
περιμέναμε, ώστε να φοιτήσουν όλα τα παιδιά. 
 
Πάλι στασιμότητα και τα παιδιά χωρίς σχολική στέγη! 
 
Ο μαραθώνιος συνεχίστηκε το 2024 από τις Ενώσεις Αγίας Παρασκευής και Κηφισιάς μετά την αυτοψία και τη 
διαπίστωσή ότι δεν υπήρχε πρόοδος εργασιών για την παράδοση του 1ου δημοτικού Ν. Ερυθραίας και κατ’ 
επέκταση του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς. 
Τον Μάρτιο 2024 δημοσιοποιήσαμε με κοινή ανακοίνωση την κατάσταση και ζητήσαμε συνάντηση με τον 
Πρωθυπουργό, ΥΠΑΙΘ, ΔΔΕ Β΄Αθήνας, Περιφέρεια, Υπουργείο Υποδομών, ΚΤΥΠ και Δήμο Κηφισιάς.  
Από τον Απρίλιο 2024 πραγματοποιήσαμε σειρά συναντήσεων με όλους τους αρμόδιους φορείς, Δημάρχους 
Κηφισιάς και Αγίας Παρασκευής, Διευθυντές ΔΔΕ Β΄Αθήνας, ΚΤΥΠ. 
Από τον Μάιο 2024 και κάθε Τρίτη συμμετείχαμε στις αυτοψίες στο υπό κατασκευή 1ο δημοτικό 
Ν.Ερυθραίας. 
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Τον Ιούνιο 2024 δημοσιοποιήσαμε και πάλι την έλλειψη σχεδιασμού για την παράδοση των σχολείων και 
ζητήσαμε την παρέμβαση της Πολιτείας. 
Από τα τέλη Ιουλίου 2024 αναγνωρίζουμε ότι ξεκίνησε ένας αγώνας δρόμου όλων των αρμόδιων φορέων – 
ΚΤΥΠ, Δήμος Κηφισιάς, Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης –  για να μπορέσουν να παραδώσουν τα 
σχολεία.  

 
Και φτάσαμε σήμερα, 23 Σεπτεμβρίου 2024, στα εγκαίνια και στον αγιασμό του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς. 

 
Δεν μπορούμε παρά να εκφράσουμε την μεγάλη χαρά και ικανοποίηση για το άνοιγμα του σχολείου. 

 
❖ Κρατάμε τα λόγια του Υπουργού Παιδείας «η λέξη ΝΑ, να επικρατήσει της λέξης ΘΑ» και «η σημερινή 

μέρα είναι το ελάχιστο, το αυτονόητο και το σωστό». 
 

❖ Αναμένουμε από την Πολιτεία ΝΑ σταθεί στο πλευρό των παιδιών και ΝΑ προσφέρει κατάλληλα, 
σύγχρονα και ασφαλή σχολικά κτήρια.  

 

❖ Κρατάμε τον αγώνα που κάναμε μαζί με το Σύλλογο Γονέων του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Αγίας Παρασκευής και 
την Ένωση Γονέων της Κηφισιάς. 

 

Από την επόμενη μέρα του αγιασμού, σύμφωνα με τις δηλώσεις του Υπουργού Παιδείας, του Δημάρχου 
Κηφισιάς, του Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Β΄Αθήνας και της Αντιπεριφερειάρχη Παιδείας αναμένουμε 
από: 
 

❖ την Περιφέρεια Αττικής να δώσει άμεσα και επιτακτικά λύση στην υποχρεωτική μετακίνηση των  
παιδιών με λεωφορεία και τον Δήμο Κηφισιάς να υποστηρίξει για όλο το διάστημα που θα χρειαστεί η 
Περιφέρεια να ολοκληρώσει τη διαδικασία. Ακόμη και σήμερα υπάρχουν παιδιά που ΔΕΝ μπορούν 
να πάνε στο σχολείο λόγω έλλειψης μεταφορικών μέσων. 
 

❖ ΥΠΑΙΘ και ΔΔΕ Β΄Αθήνας να στελεχώσουν πλήρως και σωστά το σχολείο.  
 

❖ ΥΠΑΙΘ, ΚΤΥΠ και Δήμο Κηφισιάς να καλύψουν όλες τις ανάγκες υλικοτεχνικού εξοπλισμού του 
ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς. 

 

❖ τον Δήμο Κηφισιάς να ολοκληρώσει όλες τις τεχνικές παρεμβάσεις στο ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς. 
 

❖ τη ΔΔΕ Β΄ Αθήνας και τον Δήμο Κηφισιάς να συνεχίσουν το λεπτομερή σχεδιασμό για τη λειτουργία 
και των λυκειακών τάξεων του ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ Κηφισιάς. 

 

❖ ΥΠΑΙΘ, ΔΔΕ Β΄Αθήνας και Δήμους Β.Τομέα να σχεδιάσουν την πλήρη κάλυψη των αναγκών στέγης 
για Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. (Εργαστήρια Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης) και να μην μείνει 
άλλο στα χαρτιά το ιδρυμένο από το 2006 ειδικό σχολείο Αμαρουσίου. 

 
 

Εμείς θα συνεχίσουμε ενεργά, θα αγωνιζόμαστε με όλες τις δυνάμεις μας  
και θα στεκόμαστε πλάι σε κάθε πρωτοβουλία  

για τη Δημόσια και Δωρεάν Εκπαίδευση  
που δικαιούνται τα παιδιά μας. 

 
Αγία Παρασκευή, 26-09-2024 

 
Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Αγίας Παρασκευής 
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